

大 钢 日 报

集团公司十七届 不锈钢股份公司二届 职代会第十六次代表团长联席会议召开

■记者 宋维东 报道

本报讯 1月27日,集团公司十七届、不锈钢股份公司二届职代会第十六次代表团长联席会议在太钢工人俱乐部召开。

会议由公司工会主席王继光主持。

会议审议通过了集团公司十七届、不锈钢股份公司二届职代会第五次会议日程、议程安排,听取公司职代会部分职工代表调整情况的说明,审议通过了大会主席团候选人建议名单。

公司董事长、党委书记李晓波指出,一年一度的职代会是全面部署新一年工作任务,组织发动干部职工努力工作、奋力进取的会议。(下转第三版)

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 10531 期

国内统一刊号:CN14-0047

2016年1月28日 星期四

农历乙未年十二月十九

集团公司党委十届 九次全委(扩大)会议召开



■记者 宋维东 报道

本报讯 1月27日,集团公司党委十届、不锈钢股份公司党委二届九次全委(扩大)会议在太钢工人俱乐部隆重召开。

公司党委常委李晓波、王新平、韩瑞平、高祥明、周宜洲、王继光,公司领导柴志勇、韩珍堂、彭存根、高建兵、王一德、谢力在主席台就座。

公司党委副书记王新平主持会议。

公司党委书记李晓波代表公司党委常委会作了题为《坚持全面从严治党,把政治优势转化为竞争优势》的党委工作报告。报告共分三个部分:一、2015年工作回顾;二、把握总体要求和基本原则,深入推进全面从严治党;三、2016年工作任务。

报告指出,2015年,公司各级党组织认真贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,围绕生产经营建设中心任务,充分发挥党的政治优势,严格履行管党治党责任,把全面从严治党要求贯穿到各项工作当中,大力开创干事创业不松劲、作风建设不松懈、反腐倡廉不松手的良好局面,为公司打赢生存保卫战、构建新常态下的竞争力提



供了坚强保障。主要表现在:扎实开展学习讨论落实活动和“三严三实”专题教育,干部作风持续改进;严管干部培育人才,队伍素质明显提升;严格落实“两个责任”,正风肃纪驰而不息;着力强化基层党建,服务功能日趋完善;加强形势任务教育,凝聚改革发展力量;企业文化入脑入心,精神文明创建活动有声有色;发挥党建带动作用,工会和离退休工作卓有成效。信访稳定、统战、共青团、治安保卫、民兵武装等方面都结合自身特点扎实开展,取得明显成效,发挥了积极作用。

报告指出,当前,面对复杂严峻的宏观经济形势,面对钢铁行业的淘汰性竞争格局,面对公司“十三五”战略发展任务,公司比任何时候都需要更加坚强有力的政治领导、更加深入细致的思想引领、更加坚强有效的组织保障。报告在分析了当前存在的倾向性问题后指出,各级党组织要切实提高认识,快速加以引导和纠正。特别要进一步旗帜鲜明地支持和保护作风正派、敢作敢为、兢兢业业、锐意进取的干部,通过干部的以上率下、以身作则,引导和带动职工增强积极性、主动性和创造性,推动公司提质增效、转型升级。

报告指出,当前和今后一个时期,公司党委工作的总体要求是:全面落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照省委十届七次全会精神,坚决推进全面从严治党、依规治党,努力把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力,以党的建设新成果、作风建设新成效、深化改革新成绩,引领推动公司持续健康发展,实现太钢百年梦想。

报告指出,深入推进全面从严治党,必须坚持以下基本原则:一是全面从严原则。“全面”,就是坚持党的思想、组织、作风、反腐倡廉和制度建设各领域一起抓、统筹抓,做到全覆盖、无禁区。“从严”,就是突出问题导向,严肃处理侵害职工权益、损害公司利益、以权谋私等问题,狠刹歪风邪气;严格抓好党风党纪和各级党组织的凝聚力、战斗力,鼓足克难奋进的正能量。二是示范带头原则。各级领导干部要言传身教,立说立行,重要工作亲自部署、重大问题亲自过问,一级带一级,层层传导压力、激发活力。要率先垂范,带头按制度办事、按广大职工群众意愿办事。要自觉接受监督,习惯于

在法治轨道上用权、在纪律约束下工作,树立遵规守纪的良好形象。三是制度治本原则。要坚持制度治党,提高公司党建规章制度的科学性、针对性,确保形成的制度规范立得住、行得通、用得好。要贯彻落实“六权治本”,始终做到用制度管人、管事、管权,增强制度执行力,维护制度的严肃性和权威性。四是推动发展原则。要始终围绕公司生产经营建设中心任务,持续加强和改进党建工作,以党建聚人心、激活力、解难题,以企业改革发展的成绩检验党建工作成效。要把全面从严治党作为扭亏为盈、转型升级的根本保障,真正发挥党组织的政治核心作用,确保公司沿着正确的方向不断前行。

在部署2016年工作时,报告指出,要认真学习习近平总书记系列重要讲话精神,自觉贯彻全面从严治党新要求,深化思想认识,深刻领会省委巡视组的反馈意见,直面问题,勇于担当,主动认领,多从自身看问题,多从主观找原因,不回避、不遮掩、不推责,自觉承担政治责任,从严从实整改,迅速制定整改方案,强化责任落实,认真抓好巡视反馈意见的整改落实,确保整改工作如期保质完成。

(下转第三版)

(图片摄影 白治斌 刘君)

冷轧硅钢厂打响提质降本增效攻坚战

■记者 张晓鹏 通讯员 岳九成 报道

本报讯 2016年,是公司全面深化改革、打赢生存保卫战的关键之年。冷轧硅钢厂瞄准预算目标,从调结构、提质量、降成本几个方面全面发力,力争在新的一年里,为公司打赢生存保卫战贡献力量。

调整硅钢产品结构。冷轧硅钢厂将发挥技术改造形成的品种特色优势,主动适应市场需求,大力开拓市场,全力服务客户,特别是要围绕新工艺新技术,对下游用户进行技术支持,培育有实力的重点用户实现稳定生产,为特色品种的规模生产提供坚实基础。

稳步提升产品质量。随着连铸机组突出问题的解决,硅钢酸连轧的质量优势逐步显现,板形、厚度公差等已得到明显改善。今年,该厂将强化精细化管理,降低断带次数,减少故障停车,实现硅钢产品质量稳步提升。以用户需求为标准,把用户标准落地生根至每个工序、每个岗位,全面提升硅钢产品的实物质量和服务质量。

群策群力降成本。以激励政策为引导,激发全员想办法、找措施,群策群力,通过提高成材率和降低能源消耗达到降成本的目的。减少坯料要料宽度,增大卷重,加大毛边轧制比例,工艺优化及精细化管理来提高硅钢产品的成材率;合理排产,提高机组效率,减少工艺切换次数,优化调整空燃比,优化每条机组氮气、空气、净环水等介质使用,加强能源管理等措施来降低能源消耗。

■通讯员 张谨 报道

本报讯 新年伊始,炼钢二厂围绕预算目标,迅速组织发动,对全年工作进行了谋篇布局。

2015年,炼钢二厂狠抓基础管理的深化和细化,创新思维、深挖潜力,在生产组织、设备管理、技术质量指标等方面进步明显,降本成效显著。

2016年,钢铁行业将进入惨烈的“洗牌阶段”,这对承担全公司80%以上炼钢任务的炼钢二厂提出了更高的要求。该厂明确了“问题导向、优化流程、营造氛围、发挥潜能”16字工作方向。一是要树立“没有完成不了的任务”的观念,以直面问题为导向,在困难面前坚决不退缩,在工作中要勇于面对问题。二是继续完善管理流程。明确专业科室是实现管理流程顺畅的主体,作业区主要任务是执行和落实。三是要发挥优秀专技人员的作用,落实责任到人,创新机制,加大绩效评价力度,真正发挥出优秀技术人员的技术特长。四是建设好执行文化。全面理解执行文化,以结果为导向,以责任为载体,以检查为手段,以激励为动力,提升全厂执行力。五是创造和谐的“做事”氛围。开展各项工作都要有大局意识,倡导协同提升、合作共赢的新理念。

危机和困难面前,挑战与机遇并存。该厂要求全体干部职工上下齐心,攻坚克难,为圆满完成2016年生产任务、打赢生存保卫战贡献力量。

炼钢二厂谋篇布局2016

